外委工程安全环保施工管理协议
甲方：山东泉兴矿业集团有限责任公司

乙方：                            
为贯彻“安全第一、预防为主、综合治理”的安全生产方针，明确双方安全责任，确保地面建筑物、设备拆除施工过程中安全及工程质量，根据国家有关法律法规，经双方协商一致签订本协议并共同遵守。

一、乙方必须遵守国家有关规定，严禁使用国家淘汰的工艺设备，按照规定编制拆除方案、安全技术措施和事故应急预案，严格按标准化要求施工。

二、乙方必须服从甲方管理，遵守甲方安全生产等规章制度。严格按照拆除方案及施工安全技术措施组织施工，保证施工安全、工程质量，保证现场施工人员安全。

三、乙方自行承担资产牵涉的手续办理、拆除、搬运、清理、吊装、保险等全部费用。乙方为全体施工人员购买意外伤害保险（单人保额100万元以上），并承担施工过程中发生安全、环保等问题的全部责任。

四、乙方必须对有关施工人员加强管理，严格按照拆除方案及安全技术措施组织施工。主动接受甲方安全生产监督人员的督查,严禁违章指挥、违章作业、违反劳动纪律，乙方人员在施工期间出现“三违”时，根据情节对相关人员处以100—1000元的罚款，从安全施工保证金中扣除。
五、乙方人员施工期间发生安全

 HYPERLINK "http://www.mkaq.org/sggl/" \o "事故管理 煤矿事故" \t "http://www.mkaq.org/html/2012/03/08/_blank" 事故，立即按照事故程序上报，同时向甲方调度室汇报（电话0632-5919900、13793729900），按事故应急预案进行处置。事故发生的所有费用、善后事宜等均由乙方负责。
六、乙方在施工前必须对施工人员进行安全教育培训，确保持证上岗，严禁高空作业、电气焊作业等特殊工种无证上岗。同时将所有施工人员花名册交甲方备案。

七、乙方经理层必须明确分管安全负责人，并指定专人负责现场安全管理，抓好工程项目施工安全工作。
八、乙方缴纳的履约保证金同时作为安全施工保证金,所有罚款从履约保证金中扣除。乙方若违反本协议条款要求时，根据情节轻重每次罚款200-2000元，出现严重问题甲方组织分析另行处理。
九、甲方有权对乙方治安、安全、环保监督管理，施工过程中，如产生偷盗等严重行为，对偷盗的物资按照原值两倍处罚，情节严重的对相关人员交由司法机关处理。

十、乙方以转让标的所在区域边界为限，不得越界、超范围拆除。乙方施工前在区域边界设置围挡作为施工区内外分界线，由乙方自行管理。乙方在拆除过程中如损坏周围建筑物及设备等，必须按原值赔偿，如对甲方造成损失的，乙方承担全部责任。

十一、乙方在施工前，必须对风险因素进行辨识，编制安全风险辨识评估报告，并严格落实风险管控措施；未进行风险因素辨识、未落实风险管控措施的，严禁作业。乙方未履行风险因素辨识，未落实风险管控措施，发生事故的由乙方自行负责。

十二、乙方在施工前要根据风险辨识结果制订拆除施工方案和安全技术措施，涉及高空、有限空间、电气焊等危险作业制定专项安全技术措施，并按规定报当地监管部门及甲方相关管理部门备案。

十三、乙方在施工前应严格制定并落实环保方案，采取有效抑尘等相关措施，避免环境污染，坚决落实施工现场6个100%：（1）施工现场围挡率达到100%；（2）进出道路硬化率达到100%；（3）工地物料篷盖率达到100%；（4）场地洒水清扫保洁率达到100%；（5）出入车辆清洗率达到100%；（6）项目全工期做到喷雾除尘机除尘应用率达到100%。
十四、乙方自行解决施工期间人员的食宿、自备工器具、运输车辆及所有辅助材料、人员劳动保护用品和施工安全防护设施，负责施工期间的日常安全管理。

十五、乙方自行提供拆除、装卸、运输等器具与机械，符合国家有关标准，在施工过程中应按照相关要求进行，确保安全。
　　十六、因乙方原因造成甲方停产的，乙方要承担甲方全部损失。

十七、乙方施工应严格遵守甲方所在地的安全法规及环保标准要求，如上级政府检查等产生罚款，由乙方全部自行承担。

十八、乙方工程项目施工作业人员如出现拒不接受甲方监督，不及时纠正违章行为，不及时消除施工作业现场的事故隐患，改正违章违规作业现象，以及发生强令冒险作业现象时, 甲方安全管理部门有权中止承包的工程项目施工,直至解除与乙方的工程项目施工合同关系清退出场。
十九、本协议一式两份，双方各执一份，签字、盖章后生效。
后附：乙方提供资料清单
甲方：山东泉兴矿业集团有限责任公司
甲方代表：               年  月  日（盖章） 
联系电话：

​​​​​​​​​​​​​​​​     乙方：                           
乙方代表：               年  月  日（盖章）

联系电话：

附件：

乙方提供资料清单
1、符合工程条件的企业资质等级证书资料情况；
2、安全生产许可证、营业执照副本、组织机构代码证、法人授权证书；
3、工程负责人和安全管理人员安全资格证书情况；
4、相应特种作业工种人员名单以及特种作业证情况；所使用车辆及特种设备等检测检验情况；

5、施工人员交纳的工伤保险交费收据或安全生产责任保险保单或商业保险单情况；
6、安全生产管理制度目录清单情况；
7、安全管理机构网络图及项目经理相关资料；
8、拆除方案、安全技术措施、安全风险辨识评估报告、事故应急预案。
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